

# 情意已绝 男子残杀同居女友

3月23日20时43分许,吉林昌邑区站前小区4号楼3单元一住户家发生一起凶杀案。两名成年人被刺数刀后不幸身亡,一名男孩被刺伤后送往医院抢救,因失血过多于24日2时10分死亡。警方接到报案后迅速赶到现场,市委常委、政法委书记、市公安局局长贺电高度重视并批示要迅速破案,消除社会影响。24日零时30分许,距案发不到4小时,准备外逃的犯罪嫌疑人在家中被告警方抓获,此案告破。

24日13时30分,市公安局新闻发言人办公室召开新闻发布会,通报“3·23”特大杀人案案情及侦破过程。

## 知情者说: 6楼住户家闯入失血男子

“快来帮忙啊,出人命啦!”3月23日21时05分,65岁的孙大爷的手机中传来这样的求救声。孙大爷挂断电话,急忙跑出去帮忙。原来,站前小区4号楼3单元7楼一住户家

发生了凶杀案,两个人当场死亡,一名男孩抢救无效死亡。

孙大爷是一个热心人,住在站前小区6号楼,小区的大多数居民都认识他。最近几天,站前小区4号楼3单元6楼中门住户宗某家在办丧事,孙大爷就一直跟着忙前忙后。23日晚,他在家中看完电视后正准备睡觉,接到宗某家人打来电话说人命了。

匆忙赶到现场后,孙大爷看到宗某家客厅地面上倒着一名男子。听宗某家人说,他家没关门,那名男子突然闯进来,倒在客厅地面上了。孙大爷走近一看,发现那名男子身上流了很多血,地面上的血迹有洗脸盆大小、半厘米厚。听宗某说,他家人都不认识那名男子。随即,孙大爷拨打了“110”报警。

不久,警方就赶到现场。孙大爷说,沿着血迹,他和警察一起来到了7楼,发现7楼左门住户家门敞开着。孙大爷看到,这户人家没有开灯,西屋内电视机开着,东屋内有一个男孩脸朝下躺着,屋里有血迹。一名女子倒在厨房里,已死亡。

孙大爷用手机拨打了“120”急救电话。21时30分许,急救中心工作人员赶到现场,将那名男孩送到医院急救。有居民说,当日21时许,听到了7楼左门住户家中传出了打架的声音。

孙大爷说,24日零时40分许,跌倒在6楼中门住户家的男子尸体被警方拉走。大约20分钟后,死亡女子的尸体也被拉走。那时,孙大爷才发现,死亡的这名女子他认识。

孙大爷多年来一直义务看

护站前小区的自来水泵房。5年前,这名女子曾找到孙大爷,称自己家要换自来水龙头,希望能暂时关闭阀门。此后,这名女子再见到孙大爷时总是主动打招呼说话。孙大爷知道这名女子平时接送孩子上学和放学,衣着很朴素。在这名女子被害的当天早晨,孙大爷和她还在路上碰过面。

24日上午,记者来到事发的这栋楼,看到3单元7楼左门的门灯亮着,房门已上锁。6楼和7楼之间的平台处放置的丝袋子上有大面积血迹,台阶上也有血迹。7楼左门外,有一些凌乱的杂物。

问及附近邻居,大多数人都表示对7楼左门住户的人不太了解,平时也很少交流。

据站前街道东市社区郑书记介绍,7楼左门是一名女子带着儿子居住。平时,这名女子与邻居接触不太多,邻居对她也不太熟悉。在社区登记的相关资料显示,这名女子出生于1972年,她的孩子出生于1999年。

## 医院: 全力抢救未保住男孩性命

据市医院普外科张主任介绍,23日22时许,他们接治了一名身中数刀、出现休克的男孩。这名男孩当时已经昏迷,院方立即展开抢救。

经查,男孩双侧胸部都有刀口,院方共为男孩输血3000多毫升。医生对男孩进行了双侧胸腔闭式引流手术、膈肌修补手术和剖腹探查术,想要挽救他的生命。遗憾的是,这名男孩终因失血性休克于24日2

时10分不治身亡。

## 警方: 高度重视此案

案发后,市委常委、政法委书记、市公安局局长贺电高度重视并连夜作出批示,要求限期破案,消除社会影响。按照指示,案件指挥部成员果断决策采取措施:封闭案发现场,在现场周边开展调查走访工作;以案发现场为中心,对其周边旅店、网吧、足疗店进行地毯式清查;通过都市110电台发布信息,以期发现乘坐出租车的犯罪嫌疑人;与被害人家属进行座谈,力争其能够提供破案线索;对火车站进行布控,防止犯罪嫌疑人外逃;对案发现场详细勘验,力争发现留下的证据。

经过警方工作,认定为一人所作,且为熟人作案。很快,李某进入了警方视线。经查,李某家住龙潭区乌拉街镇学古村一社,性格比较内向,与女被害人曾同居。两个人分手后,李某曾多次给她打电话。另据了解,李某曾有前科:1998年因盗窃被判处有期徒刑13个月,1993年因盗窃被劳动教养两年半。很快,警方锁定这起杀人案系李某所为,连夜赶赴李某家。

警方介绍,李某家是土房,平时他与哥哥和父亲一起生活。警方到达他家时,发现房门用铁丝反锁上了。警方围堵现场后,一脚将门踹开。当时,在家刚收拾完东西的李某正准备外逃。见到警察,李某掏出匕首与警方对峙了10余秒钟。警方一人吸引其注意力,一人冲上

去搂住他的脖子,一人配合抓住他的手腕,手持匕首的李某被警方制伏。警方抓获他的同时,从他身上缴获了作案时使用的凶器——一把自制的匕首。此时,距案发不足4小时。

## 案发经过: 嫌犯曾与被害女子同居

据昌邑区刑警大队大队长闫广林介绍,经过审讯,犯罪嫌疑人李某对杀人事实供认不讳。据李某讲,2007年3月,他在一家滑雪场做临时工时,通过一个朋友认识了被害女子鲁某(化名)。得知鲁某离异后自己带着儿子生活,单身的李某对鲁某产生了好感,并主动接近她。此后,两个人确定了恋爱关系。

李某说,从2008年3月起,他与鲁某开始在鲁某住处同居。平时,李某靠在建筑工地打零工挣钱维持生计。今年年初,得知鲁某生病了需要用钱,李某将自己家的宅基地变卖,给了鲁某4900元钱。2月份,鲁某称钱已经用完了,再次向李某要钱。李某说,冬季活儿不好找,自己手头也没有钱了。此后,鲁某就将李某赶出了家门,与之断绝往来。对此,李某怀恨在心,便产生了报复杀人的念头。

警方介绍说,李某交代,3月23日,他向哥哥要了100元钱。吃过早饭后,李某在家里拿了一把自制的匕首(宽两三厘米、长约15厘米),乘车来到运河里附近一旧物市场,买了一根20余米长的麻绳。中午,他到一家小吃部喝了半斤白酒,预谋作案。酒后,李某在

站前一带一直溜达。18时许,他来到鲁某居住的小区楼下,从楼外的防火用梯爬到楼顶,将事先准备好的麻绳一端拴在排风管上,又顺着麻绳滑到鲁某家的阳台上。李某往屋里一看,见鲁某与一名男子正在卧室内聊天,便打开鲁某家阳台的窗户进入她家伺机杀人。

李某交代,他进入鲁某家大约20分钟后,一直没敢出声。他拿出手机拨通了鲁某的电话,心想如果鲁某接他的电话,说明两个人的感情还有继续的可能。可是,电话打过去后,鲁某没接他的电话,继续与那名男子聊天。这个结果,令李某下定决心要杀了鲁某!而此时,正在屋里聊天的鲁某却丝毫没有感到正面临着危险。

鲁某对与之聊天的男子彭某(化名)说她想吃雪糕,让彭某下楼去买。还没等彭某下楼,鲁某去厨房拿东西。见鲁某只身一人进了厨房,李某一只卡住她的脖子,一只手用匕首朝她的胸部猛刺数刀,鲁某应声倒地。

听到厨房有动静,彭某从屋里出来了,李某挥起匕首朝彭某用力刺去。彭某被刺后,迅速打开房门往楼下跑,跑到6楼时,已没了力气,跌入开着房门的6楼中门住户家客厅内。几乎同时,鲁某年仅10岁的儿子也被李某挥刀相向。鲁某的儿子身中数刀被刺倒后,李某回身找不到彭某,就往楼下跑去追他。没追上彭某,李某便逃离了现场。回到家后,他想收拾一下东西逃走,没想到被抓个正着。

据《江城晚报》

**康美整形美容医院**  
KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

人生漫漫,为展现自我精彩,我们努力寻找。  
不懈追求心中的梦想,在康美让心和梦想一起飞翔。

聘

心有多远,空间就有多大!

XINYOUDUOYUAN KONGJIANJIUYOUDUODA

—爱美·爱康美—

康美是一家集投资、管理、医疗为一体的专业整形美容投资管理机构,始终坚持以品质树品牌的办院宗旨,致力于美丽事业,已成功为数万人实现了美丽梦想,在省内享有盛誉的整形美容者名品牌,医院的成就得益于始终如一的精英团队方针,尊重知识、知人善用、不懈追求,实现企业与精英价值最大化的有机统一。医院以“立足南京、辐射江苏、服务全国”为发展目标,立志将“康美”打造成为国内著名品牌。为实现这一宏伟梦想,医院诚邀德才兼备、勇于创新的人才加盟。为社会精英提供寻求自我发展、自我超越和实现自身价值的优越平台。

### 美容牙科主任:2名

中级以上职称,有执业医师证书,5年以上相关岗位从业经验。能独立从事诊疗工作,身体健康,有良好的职业道德及敬业精神。

### 医生助理:6名

性别不限,年龄18-28岁,大专以上学历,临床医学相关专业毕业,有一年以上工作经验,优秀的应届毕业生亦可,有助理医师证书者优先。

### 美容师:2名

女,35岁以下,中专以上学历,形象好,气质佳,语言表达能力强,从事过美容服务工作,能独立上岗工作,有美容院管理经验者优先。

### 纹绣技师:2名

女,35岁以下,形象好,气质佳,语言表达能力强,2年以上工作经验,纹绣手法熟练,了解专业纹绣产品特点。

### 麻醉师:2名

年龄50岁以下,大专以上学历,麻醉专业,中级以上职称,有麻醉师执业资格证书,具有5年以上临床工作经验。

### 护士:6名

女,五官端正,服务意识强,具有大专以上学历、护士执业资格证书,在二甲以上医院相应岗位工作经验者优先。

### 办公室主任:2名

形象好,气质佳,善沟通,有较强的责任心和事业心,工作热情,身心健康,有较高的文字组织能力及公关专长。具有良好的人际关系处理能力,有3年以上驾驶经验者优先聘用。

### 文秘:2名

限女性,28岁以下,本科以上学历,性格温和,身体健康。普通话标准,文字功底好,沟通能力强,熟练使用计算机,品貌端正,2年以上相关工作经验,语言表达能力强,善于与人沟通,做事细致认真,责任心强。

### 人力资源主管:2名

人力资源或相关专业,3年以上人力资源管理工作经验,对现代企业人力资源管理模式有系统的了解和实践经验积累;对人力资源战略规划、人才的发现与引进、薪酬设计、绩效考核、岗位培训、福利待遇、公司制度建设、组织与人员调整、员工职业生涯设计等具有丰富的实践经验,熟悉人事工作流程;熟悉国家、地区及企业相关的法律法规;熟练使用办公软件及相关的人事管理软件。

### 平面设计:2名

大专以上学历,2年以上相关从业经验,熟练运用各种平面设计软件,创意审美、大胆,风格稳健,对美学有透彻的领悟力,有手绘能力者优先。

### 创意文案:2名

大专以上学历,2年以上从业经验,文笔流畅、笔走游龙,富有创作激情,懂医疗、尚流行、善沟通,熟知广告发布及媒介运作流程,能独立策划并执行各类促销及公关活动。

### 网络营销与管理:2名

大专以上学历,计算机网络或计算机相关专业毕业,1年以上相关工作经验,精通互联网和电子商务,能独立完成公司网络运行维护、推广工作。

### 收银员:2名

限女性,大专以上学历,3年以上相关工作经验,熟悉财务政策,准确的交结和反映当班财务现金收支状况,熟练操作财务软件。

以上人员,一经正式录用,办理社会养老保险及医疗保险等。

应聘者请于见报一周内将个人简历、身份证、学历证书、资格证书、邮寄或E-mail至人力资源部(需注明应聘职位、资料恕不退还),合则约见,勿请  
电话:025-83370626 传真:83215771 地址:南京市湖南路16号5楼康美整形美容医院 邮编:210009 E-mail:njkmzx@126.com